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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ Νο 40 / 11 – 12 – 2018 

Νέα συνδικαλιστική επιτυχία 

Αναβάθμιση στη νέα Διοίκηση της ΟΣΟΕ 

(Γενικό υμβούλιο – Εκτελεστική Γραμματεία) 

η ανεξάρτητη παράταξη του Union Eurobank 

ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ 

 ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΒΟΤΛΙΟ Ο.Σ.Ο.Ε. 

 ύμφωνα με τα αποτελέσματα του εκλογοαπολογιστικού 32ου 

υνεδρίου της ΟΣΟΕ η ανεξάρτητη/φιλελεύθερη παράταξη ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ 

που στηρίζει ομόφωνα το Δ.. του ωματείου μας αναδείχθηκε 3η 

δύναμη του Κλάδου των Σραπεζοϋπαλλήλων (από 4η που ήταν πριν) και 

κατέκτησε εννέα (9) έδρες στο Γενικό υμβούλιο της ΟΣΟΕ. 

 

 Οι νεοεκλεγέντες Γενικοί Σύμβουλοι της ΟΤΟΕ με το ψηφοδέλτιο του 

Union: Γαβριήλ Μιχαλάτος, Θανάσης Μπούτας, Γιάννης Σιδεράτος, 

Βάλια Ταβουλάρη, Στάθης Χαρίτος, Σοφία Γεωργούδη, Κώστας 

Δικαιοφύλαξ, Νίκος Ροδόπουλος, Βασίλης Μπασκάκης. 

 ΕΚΣΕΛΕΣΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ Ο.Σ.Ο.Ε. 

 τις 10/12/2018 συγκλήθηκε το νέο Γενικό υμβούλιο της ΟΣΟΕ, 

για να εκλέξει την νέα 15μελή Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας. 
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Η παράταξή μας (ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ) εξέλεξε δύο (2) έδρες παγιώνοντας την 

3η θέση της. Εκλέχτηκαν οι συνάδελφοι: Γιάννης ιδεράτος και Κώστας 

Δικαιοφύλαξ. 

 

 ΤΝΕΔΡΟΙ Γ..Ε.Ε. 

 Για το επόμενο υνέδριο της ΓΕΕ το ανεξάρτητο και 

διαπαραταξικό σχήμα που στηρίζουμε (ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ) εξέλεξε τέσσερις 

(4) συνέδρους (τάθης Χαρίτος, Γιάννης ιδεράτος, Κώστας 

Δικαιοφύλαξ, Νίκος Μαρτίδης). 

 ΕΞΕΛΕΓΚΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ  (Ε.Ε.) Ο.Σ.Ο.Ε. 

 τη σύνθεση της 3μελούς Ε.Ε. της ΟΣΟΕ μετέχει και εκπρόσωπος 

της παράταξής μας (Γρηγόρης Γκαβάκος) που εξελέγη ως τακτικό της 

μέλος. 

την ΟΣΟΕ θα μεταφέρουμε τη δική σας φωνή και την δική σας 

θέληση, γιατί εσείς μας δώσατε αυτή την δύναμη της τιμητικής 

εκπροσώπησής σας σ’ αυτό το επίπεδο. Είμαστε ανοιχτοί σε 

εποικοδομητική συνεργασία με τις δυνάμεις του δημοκρατικού τόξου 

σύμφωνα με κοινές αρχές και αξίες που πρέπει να αποτελέσουν μέρος 

ενός νέου σχεδίου δράσης για την θητεία των οργάνων της ΟΣΟΕ. 

 

  Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

     Για το Δ.. του Union Eurobank 

 

  Ο Πρόεδρος            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

       τάθης Χαρίτος          Γιάννης ιδεράτος 


